

Додаток
до розпорядження керівника міської
військово-цивільної адміністрації
22.10.2021 № 555

ПРОГРАМА з протидії тероризму на 2021 рік



м. Волноваха
2021 рік

ЗМІСТ

Розділ 1. Вступ.

Паспорт «Програми з протидії тероризму на 2021 рік»

Розділ 2. Проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма.

Розділ 3. Головна мета та основне завдання Програми.

Розділ 4. Механізм реалізації Програми.

Розділ 5. Обсяги та джерела фінансування.

Розділ 6. Очікувані результати.

1. Вступ

Програма з протидії тероризму на 2021 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до Конституції України, Законів України «Про Службу безпеки України», «Про боротьбу з тероризмом», «Про військово-цивільні адміністрації».

Тероризм - це суспільно небезпечна діяльність, яка полягає у свідомому, цілеспрямованому застосуванні насильства шляхом захоплення заручників, підпалів, убивств, тортур, залякування населення та органів влади або вчинення інших посягань на життя чи здоров'я ні в чому не винних людей або погрози вчинення злочинних дій з метою досягнення злочинних цілей.

Головною метою боротьби з тероризмом є захист особи, держави і суспільства від терористичних проявів, виявлення та усунення причин і умов, які їх породжують.

Державні органи, військово-цивільна адміністрація, об'єднання громадян, організації, їх посадові особи зобов'язані сприяти органам, які здійснюють боротьбу з тероризмом, повідомляти дані, що стали їм відомі, щодо терористичної діяльності або будь-яких інших обставин, інформація про які може сприяти запобіганню, виявленню і припиненню терористичної діяльності, а також мінімізації її наслідків.

Сьогодні тероризм – це реальна загроза будь-якій державі і рівень його суспільної небезпеки постійно зростає. Терористичні формування спрямовують свої зусилля на встановлення контролю за частинами державних територій, формування паралельних псевдодержавних органів влади, заволодіння зброєю масового ураження, встановлення співпраці із наркоділками, незаконними продавцями зброї, організованими злочинними угрупованнями. Боротьба з тероризмом на сьогодні залишається напруженою.

ПАСПОРТ

Програми з протидії тероризму на 2021 рік»

1	Ініціатор розроблення Програми	Керівник міської військово-цивільної адміністрації
2	Розробник програми	Відділ цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи
3	Відповідальний виконавець Програми	Волноваська міська військово-цивільна адміністрація
4	Учасники Програми	Волноваська міська військово-цивільна адміністрація, Головне управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях, Волноваський РВ 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБ України в Донецькій та Луганській областях
5	Термін реалізації Програми	2021 р.
6	Перелік джерел фінансування	Бюджет міської територіальної громади та інші кошти, не заборонені законодавством
7	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	Кошти бюджету міської територіальної громади 200,0 тис. грн.

2. Проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма

На ситуацію з протидії тероризму найбільш суттєво впливають такі чинники:

військова агресія РФ, що призвела до інспірування екстремістських та сепаратистських проявів в регіоні, діяльності незаконних воєнізованих формувань (НВФ), у т.ч. з використанням важкої артилерії, систем залпового вогню тощо, що призводить до жертв серед місцевого населення та українських військових;

активізація протиправної діяльності представників терористичної організації т.зв. «ДНР», у першу чергу дії диверсійно-розвідувальних груп, корегувальників вогню, інформаторів НВФ про дислокацію і переміщення військовослужбовців та техніки ЗСУ;

одержання терористами «ДНР» контролю над значною ділянкою кордону з РФ, внаслідок чого з РФ безперешкодно потрапляють озброєні найманці та кадрові військові РФ, важке озброєння та бронетехніка;

інспірування екстремістських та сепаратистських проявів в регіоні радикально налаштованими особами, контрольованими російською стороною, що дестабілізує ситуацію в регіоні та, як наслідок, призводить до виникнення джерел соціальної напруги серед населення;

заборона терористами «ДНР» ретрансляції українських каналів на захоплених територіях та активне використання РФ підконтрольних телеканалів («Лайфньюз», «Россия 1», ОРТ тощо) для підготовки неправдивих сюжетів щодо дійсної ситуації у Східній Україні, внаслідок чого населення окупованих територій позбавлене можливості одержувати об'єктивну інформацію щодо розвитку суспільно-політичної ситуації в країні та світі.

Зазначені проблеми вимагають необхідності формування нових підходів до виконання заходів щодо запобігання, реагування і припинення можливих терористичних актів та мінімізації їх наслідків. Покращення матеріально-технічне забезпечення Волноваського РВ 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБ України в Донецькій та Луганській областях (паливно-мастильні матеріали, оргтехніка, забезпечення належних умов праці, тощо).

3. Головна мета та основне завдання Програми

Метою заходів є визначення превентивних заходів, спрямованих на посилення захисту життя і здоров'я людей, громадської безпеки, охорони особливо важливих об'єктів та недопущення проявів тероризму в регіоні.

Забезпечення надійного функціонування територіальної підсистеми єдиної державної системи запобігання, реагування і припинення терористичних актів та мінімізації їх наслідків, механізмів цілодобового обміну інформацією чергових служб регіональних підрозділів суб'єктів боротьби з тероризмом з

органами місцевої влади, своєчасне надходження інформації щодо:

- загроз та вчинення терактів, злочинів терористичної спрямованості (або надзвичайних подій на об'єктах можливих терористичних спрямувань);
- заволодіння чи виникнення загрози заволодіння терористичними групами (терористичними організаціями) зброєю, вибуховими речовинами, іншими засобами масового ураження;
- перетинання державного кордону України, а також лінії розмежування з тимчасово окупованими територіями громадянами України, іноземцями та особами без громадянства з метою вчинення терористичних актів;
- виявлених у пасажирів проїзних документів, що дають право на проїзд у транспортних засобах міжміського та міжнародного сполучення, а також перепусток для перетинання встановлених контрольних пунктів в'їзду-виїзду з ознаками підроблення;
- використання чи загрози використання терористами, терористичними групами чи терористичними організаціями засобів зв'язку та комунікаційних технологій.

4. Механізм реалізації Програми

Реалізація завдань Програми забезпечується шляхом виконання програмних заходів (Додаток 1)

Волноваська міська військово-цивільна адміністрація з урахуванням коштів, які виділяються на реалізацію Програми, уточнює заходи, проміжні терміни їх виконання та обсяги фінансування.

5. Джерела фінансування

Фінансування Програми за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади здійснюється в межах бюджетних призначень, передбачених на відповідний рік, які встановлюються з урахуванням наявних фінансових ресурсів, що спрямовуються на виконання завдань із забезпечення протидії тероризму (Додаток 2).

6. Очікувані результати

Виконання комплексу заходів забезпечить реалізацію державної політики у сфері протидії тероризму на місцевому рівні, вдосконалення функціонування територіальної підсистеми єдиної державної системи запобігання, реагування і припинення терористичних актів та мінімізації їх наслідків.

**Керівник міської
військово-цивільної адміністрації**

І.В. Лубінець

Додаток 1
до Програми з протидії тероризму на
2021 рік

Заходи
щодо забезпечення виконання завдань Програми з протидії тероризму на 2021 рік

№ з/п	Зміст заходів	Виконавець, отримувач коштів	Термін виконання	Витрати на реалізацію тис. грн.				Очікуваний результат
				Всього	в тому числі			
					Обласний бюджет	Районний бюджет	Бюджет міської територіальної громади	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Розділ 1. Технічне оснащення та удосконалення матеріальної бази								
1.1.	Поточний ремонт адміністративної будівлі по вул. Магістральна, 13а, м. Волноваха	Головне управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях	2021 рік	200,0			200,0	реалізацію державної політики у сфері протидії тероризму на місцевому рівні
	Разом за розділом:			200,0			200,0	

Керівник міської
військово-цивільної адміністрації

І.В. Лубінець

Додаток 2
до Програми з протидії тероризму на
2021 рік

**Фінансове забезпечення
заходів Програми з протидії тероризму на 2021 рік**

Напрямки реалізації програми	Витрати на реалізацію заходів Програми Всього тис. грн.	У тому числі по роках тис. грн.
		2021 р.
1	2	3
1. Технічне оснащення та удосконалення матеріальної бази		
<i>Всього</i>	200,0	200,0
<i>у тому числі: бюджет міської територіальної громади</i>	200,0	200,0
<i>районний бюджет</i>	0,00	0,00
<i>державний бюджет</i>	0,00	0,00

**Керівник міської
військово-цивільної адміністрації**

І.В. Лубінець